

关注 美国银行业危机

我外交部:美国的银行出问题绝不是美一家之事 敦促美方采取负责任宏观经济政策

新华社北京3月23日电(记者 王宾 邵艺博)针对近期美国硅谷银行倒闭引发全球金融市场动荡,外交部发言人汪文斌23日表示,中方敦促美方采取负责任的宏观经济政策,避免激进政策调整产生严重负面外溢影响,重蹈2008年金融危机的覆辙。

金融危机以来美国最大的银行倒闭事件。另据美媒报道,美当前至少有186家银行存在与硅谷银行类似的风险。相关事件引发国际金融市场动荡。中方对此有何评论?汪文斌说,中方正密切关注相关动向。当今世界,全球金融系统高度关联,美国的银行出问题绝不是美一家之事,美硅谷银行事件已引发全球金融市场动荡。

他表示,中方希望美方增强透明度,国际社会加强沟通,把风险到底有多大、后续如何处置、外溢影响如何最小化等一系列国际社会普遍关注的问题讲清楚,这是美方的责任,也是国际社会的期待。“美元作为国际货币,美国的货币政策不应只锚定国内经济调控目标,更要谨慎评估其负面外溢效应。”汪文斌说,中方敦促美方采取负责任的宏观经济政策,切实稳定市场预期和投资者信心,避免激进政策调整产生严重负面外溢影响,重蹈2008年金融危机的覆辙。中方也敦促有关国家金融监管部门切实采取措施保护好包括各国储户在内的所有客户的资金安全。

汪文斌说,中方愿同其他经济体一道加强宏观经济政策协调,共同维护国际金融稳定。

美联储再次加息25个基点 或进一步加剧银行挤兑恐慌 美财长:持续加息是银行接连关闭主因



22日,美联储主席鲍威尔在华盛顿出席新闻发布会,宣布加息25个基点。 新华社发

行定期融资计划,加之美联储常规的贴现窗口,能有效满足一些银行面临的融资需求,保证充足的流动性。但美国财长耶伦日前承认,美联储持续加息是导致银行接连关闭的主因。在高利率环境下,这些银行所持债券等金融产品价值急速缩水。去年3月以来,美联储已连续加息9次,累计加息幅度达475个基点。

耶伦认为,当前“危机”已引发银行业传染性挤兑,可能对美国银行体系和经济产生重大影响。她说,联邦政府有必要重新审视现行银行监管制度并考虑其是否适合银行业下面临的风险。个人理财咨询网站Bankrate的数据显示,在美联储迅速提高短期利率的背景下,货币市场共同基金提供的利率已持续接近4.5%,但日前美国全国平均储蓄存款利率仍不足0.3%。

《华尔街日报》撰文指出,硅谷银行的关闭可能促使更多储户和企业将资金从收益率较低的银行账户转移到收益率较高的货币市场基金,加剧银行挤兑风险。摩根大通发布的最新流动性报告显示,在硅谷银行关闭后的一周内,大量储户陷入恐慌,美国银行业损失了近5500亿美元存款。面对流动性紧张压力,美国银行业向美联储借款额创历史新高。美联储数据显示,截至15日的一周,银行从美联储借款总额达1528.5亿美元,远高于前一一周的45.8亿美元和2008年金融危机期间1110亿美元的单周峰值。同时,自美联储12日宣布新的银行定期融资计划后,符合条件的储蓄机构3天内通过该计划贷款高达约119亿美元。 据新华社华盛顿3月22日电

在联合国人权理事会回击西方国家抹黑诬蔑 中国代表:打压遏制中国发展注定碰壁

据新华社日内瓦3月22日电中国代表22日在联合国人权理事会第52届会议一般性辩论发言,坚决回击西方国家抹黑诬蔑,揭批西方人权劣迹和虚伪面目。中方指出,各国历史文化传统、具体国情、人民诉求千差万别,世界上不存在定于一尊的人权保障模式。一些国家出于政治目的,编造散布虚假信息,在人权理事会翻炒涉华问题,企图借此攻击抹黑中国、打压遏制中国发展。这些图谋注定不得人心,注定碰壁。近百国在人权理事会以不同方式明确表达在涉疆、涉藏、涉港等问题上对中国的支持;人权理事会第51届会议坚决拒绝涉疆决定草案。这些都充分表明了国际社会的人心所向。

我商务部: 美方应尽早取消全部对华加征关税

据新华社北京3月23日电(谢希瑶 索骄)商务部新闻发言人束珏婷23日说,美方应倾听国内各界呼声,尊重世贸组织专家组裁决,尽快取消全部对华加征关税。美国国际贸易委员会近日发布的一份报告显示,在特朗普时期对华征收301关税后,关税的成本几乎完全由美国进口商承担。对此,束珏婷在商务部当天举行的例行新闻发布会上回应称,相关方面评论认为,报告证实了贸易专家普遍持有的观点,即关税对美自身造成了伤害。美方301关税措施是典型的单边主义和贸易保护做法,严重干扰了中美双边贸易正常开展,破坏了全球产业链供应链稳定,美国的进口商和消费者也深受其害。此前,世贸组织专家组已裁决301关税措施违反世贸规则。美方应倾听国内各界呼声,尊重世贸组织专家组裁决,尽快取消全部对华加征关税,同中方相向而行,共同维护全球产业链供应链稳定,造福两国人民和世界人民。此外,针对近日有外媒报道美方将要求TikTok强制出售,束珏婷表示,美方无视产品和服务本身,仅从外国投资者身份出发,强制要求出售TikTok,将严重损害包括中国在内的各国投资者赴美投资信心。如果该消息属实,中方将坚决反对。出售或者剥离TikTok涉及技术出口问题,必须按照中国的法律法规履行行政许可程序,中国政府将依法作出决定。

伊朗沙特外长同意尽快会面

据新华社德黑兰3月23日电(记者 高文成)据伊朗外交部网站23日消息,伊朗外长阿卜杜拉希扬与沙特外交大臣费萨尔通电话,双方同意尽快会面。报道援引阿卜杜拉希扬的话说,伊朗已经准备好扩大和加强与沙特的关系。费萨尔表示,北京对话取得积极成果,两国外长有必要尽快会面。报道说,两国外长同意尽快会面,并就重新开放使领馆作出必要安排。

人民币正成为俄最受欢迎的外币之一 内外因共同助推人民币国际化

俄罗斯《生意人报》日前援引莫斯科交易所最新数据报道,今年2月,人民币首次超过美元,成为该交易所月度交易量最大货币。2022年,美元和欧元等外币在俄地位下滑,与此同时,人民币正成为俄最受欢迎的外币之一。分析人士指出,中国经济稳定增长为人民币国际化奠定了坚实基础。中俄经贸合作量质提升,使人民币在俄越来越受欢迎。西方国家对俄实施制裁,也加速了俄罗斯减少对美元、欧元的依赖。去年以来,受国际局势变化等因素影响,人民币逐步成为俄国家收入、贸易结算和金融投资领域最具吸引力的外币之一。分析人士认为,人民币在俄受欢迎一方面由于俄自身政策调整以及中俄经贸合作不断发展,更重要的是近年来中国经济持续稳定增长为人民币国际化奠定了坚实基础。过去十年,中国一直是全球经济增长的重要引擎,在新冠疫情肆虐、外部环境严峻大背景下,中国经济顶住压力,实现了快于多数发达国家的经济增长。俄央行认证投资者米哈伊尔·帕尔什科夫认为,中国拥有巨大经济潜力,经济发展水平全球领先,这些宏观经济成就赋予了人民币更大投资潜力。其次,俄罗斯看好人民币国际结算前景。俄总统普京去年4月表示,俄准备大幅提高本币结算在外贸体系中所占比重,俄外汇市场要做好准备,以便任何外币都可以自由且充分兑换成卢布。俄“开放投资”公司宏观经济专家谢尔盖·赫斯塔诺夫说,开发人民币工具将是俄外汇市场首要任务。人民币贸易结算使用量大,在国际货币体系中占有重要地位。在相互贸易方面,俄最重要且最具前景的伙伴就是中国,人民币是俄国际贸易结算非常好的选择。再者,人民币汇率稳定,作为国际货币的避险属性日益凸显。2022年以来,受美联储货币政策收紧、俄乌冲突持续等因素影响,欧元、日元等货币对美元汇率大幅下跌,而人民币表现相对坚挺,对俄投资者吸引力上升。俄金融分析师弗拉基米尔·萨加拉耶夫表示,人民币具有重要国际影响力,与不少国家货币相比,人民币承受外部经济压力的风险要小得多。 据新华社莫斯科3月22日电

尔·帕尔什科夫认为,中国拥有巨大经济潜力,经济发展水平全球领先,这些宏观经济成就赋予了人民币更大投资潜力。其次,俄罗斯看好人民币国际结算前景。俄总统普京去年4月表示,俄准备大幅提高本币结算在外贸体系中所占比重,俄外汇市场要做好准备,以便任何外币都可以自由且充分兑换成卢布。俄“开放投资”公司宏观经济专家谢尔盖·赫斯塔诺夫说,开发人民币工具将是俄外汇市场首要任务。人民币贸易结算使用量大,在国际货币体系中占有重要地位。在相互贸易方面,俄最重要且最具前景的伙伴就是中国,人民币是俄国际贸易结算非常好的选择。再者,人民币汇率稳定,作为国际货币的避险属性日益凸显。2022年以来,受美联储货币政策收紧、俄乌冲突持续等因素影响,欧元、日元等货币对美元汇率大幅下跌,而人民币表现相对坚挺,对俄投资者吸引力上升。俄金融分析师弗拉基米尔·萨加拉耶夫表示,人民币具有重要国际影响力,与不少国家货币相比,人民币承受外部经济压力的风险要小得多。 据新华社莫斯科3月22日电

天津重金征集收购老酒

53度贵州茅台酒收购价格表	
年份	价格/箱
2019-2010年/6瓶装	17500-22500元
2009-2005年/12瓶装	47000-55000元
2004-2000年/12瓶装	55500-86500元
1999-1996年/12瓶装	93600-100800元
1995-1990年/12瓶装	200500-228000元
1989-1985年/12瓶装	288000-335000元
1984-1979年/12瓶装	458000-685000元
1978-1953年	价格面议

注:老酒因品质、外观、包装、酒线、完整度等原因,价格会存在一定差异;此价格仅供参考;具体以成交价格为准,单瓶也可回收。

高价征集:各种新老年份茅台、五粮液、郎酒、董酒、泸州老窖、剑南春、汾酒、西凤、古井贡、洋酒及全国各地名优陈年老酒、老药酒,银元。

此活动长期有效(周六日不休息)

天津全市范围内免费上门鉴定收购

天津酒亿堂商贸有限公司

联系电话: 16619996618 唐经理
地址: 天津市河西区南京路35号(亚太大厦)20层2007室

2023年《天津日报》高考服务季

高校招办主任进校园咨询会

时间:2023年3月26日(周日) 下午:14:00
地点:天津市第三中学

参与中学:天津市第三中学、天津市第五中学、天津市民族中学、河北工业大学附属红桥中学、河北工业大学附属实验学校、天津市复兴中学、天津市瑞景中学

主办单位:天津市红桥区教育局 天津日报